

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Kourková Petra

**Vedoucí práce:** Mgr. Renata Vytejšková

**Odborný konzultant:** MUDr. Petr Cvrček, PhD.

**Název práce:** Informovanost rodiček o epidurální analgezii

**Autor posudku:** Mgr. Renata Vytejšková

**Ústav ošetřovatelství 3. LF UK**

~~Oponent/konzultant~~, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

*Studentka volila pro zpracování bakalářské práce zajímavé a originální téma zaměřené na informovanost rodiček o epidurální analgezii. Jedná se o kvantitativní šetření, kdy studentka do svého šetření zahrнула 93 respondentů. Studentka volila téma, které je v souladu s předpoklady pro zpracování závěrečné práce v programu Ošetřovatelství na 3. LF UK. V širším kontextu ošetřovatelských průzkumných studií se jedná o téma spíše vzácnější a bezesporu zajímavé.*

- 2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

*Studentka pracovala samostatně. V seznamu literatury uvádí 33 literárních zdrojů. Využila domácích knižních publikací, zahraniční elektronické zdroje a odborná periodika. Po odborné stránce studentka volila validní zdroje, které přímo souvisejí s tématem bakalářské práce. Od počátku zpracování bakalářské práce lze pozorovat aktivní přístup k tvorbě a zájem o danou problematiku, která plyne z bohatých zkušeností v oblasti péče o rodičku z pohledu anesteziologické sestry.*

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

*Předložená práce je výzkumnou studií. Studentka si v úvodu práce stanovuje cíl, který se jí podařilo bez výhrad splnit. Bakalářská práce je členěna na několik částí. V teoretické části studentka popisuje historii porodní analgezie, teorii bolesti, porod a nejobsáhlejší část textu je věnována epidurální analgezii, kde je problematika popsána z pohledu medicínského i ošetřovatelského.*

*V praktické části si studentka stanovuje cíle práce a hypotézy, kterým přizpůsobila položky v dotazníku. Dotazník obsahuje 22 položek a byl předložen těhotným ženám v různém stupni těhotenství. Zahrnuto bylo 93 respondentek. Počet respondentek přesahuje požadavek kladený na bakalářskou práci. Zjištěná data byla zpracována pomocí jednoduché statistiky a výsledky přehledně prezentovány v tabulkách a grafech. V diskusi oceňují srovnání výsledků s jinou prací podobného zaměření. Lze předpokládat, že studentka uplatní své zjištění na pracovišti.*

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

2

*Předložená bakalářská práce splňuje po formální, jazykové i stylistické stránce předpoklady pro zpracování závěrečné práce programu Ošetřovatelství na 3. LF UK. Práce obsahuje 75 stran a je obohacena šesti přílohami. Rozsah práce je v souladu s požadavky. Práce je přehledně členěna a přílohy jsou zpracovány kvalitně a čitelně, pouze jsou navíc mylně stránkovány. Studentka pro účely této práce vytvořila edukační materiál, který je jasný a přehledný, pouze nejsou uvedeny zdroje u použitých obrázků. Tento materiál se jeví být účelný a vhodný pro využití v klinické anesteziologické a porodnické praxi. Vzhledem k tomu, že studentka uvádí dokumentaci nemocnice, chybí písemný souhlas vedení nemocnice s využitím dokumentů.*

*Studentka odkazuje na použité zdroje v textu. Citační norma byla dodržena.*

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

*Předkládaná práce je vysoké odborné i formální úrovně. Doporučuji k publikaci v některém z odborných ošetrovatelských periodik.*

**Otázky k  
obhajobě:**

*Jakým způsobem jste oslovila respondenty a s jakou jste se setkala reakcí?*

*Jaká navrhuje doporučení pro informovanost těhotných žen o epidurální analgeziina základě výsledků vašeho šetření?*

**Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:**

**Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~**

**Datum:**

25.5.2012

**Podpis:**

Mgr. Renata Vytejčková

\* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka